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SAJTÓKÖZLEMÉNY ÉS MEGHÍVÓ SAJTÓTÁJÉKOZTATÓRA

Aktuális információk a Nemzetközi Adalbert-Díj átadásáról –
2009. június 13. Prága

Krefeld –2009..06.08. –2009. június 13-án, szombaton veszi át Göncz Árpád, a Magyar Köztársaság
volt elnöke a ,,Nemzetközi Adalbert Díj az Európai Békéért, Szabadságért és Együttműködésért” 
elnevezésű elismerést. A kitüntetést –az adományozó német szervezet, az Adalbert Alapítvány
alapszabályának megfelelően - a Cseh Köztársaság elnöke, Václav Klaus adja át Prágában, a Vár
Rudolf Galériájában.

A program vendégeit az alapítvány kuratóriuma és a Nemzetközi Adalbert-Díj Bizottság cseh
szekciója –Miloslav Vlk bíboros (elnök), Karel von Schwarzenberg herceg és Csehország berlini
nagykövete, Rudolf Jindrak. A kitüntetett képviseletében leánya, Göncz Kinga – volt magyar
külügyminiszter–veszi át az elismerés. Az ünnepség 14.00 órakor kezdődik. 

A laudációt –a díjazott kívánságágára –Frantisek Miklosko, a Szlovák Köztársaság első szabadon 
választott parlamentjének elnöke tartja.

A Nemzetközi Adalbert-Díj Bizottság Göncz Árpád Európa érdekében kifejtett, kiemelkedő 
tevékenységét ismerte el a kitüntetés odaítélésével.

A díjátadást követően Miloslav Vlk bíboros, prágai érsek a gniesnói érsekkel, Henryk Muszynski-
val együtt celebrál ünnepi misét 17.00 órától a prágai Szent Vitus Székesegyházban.

Az előző napon az Adalbert Alapítvány a Prágai Károly Egyetemmel és a Konrad Adenauer 
Alapítvánnyal közösen nemzetközi kollokviumot szervez a kitüntetett tiszteletére 11.30-tól a prágai
Károly Egyetemen. A Bundestag korábbi elnökének, Rita Süssmuthnak a vezetésével ,,Társadalmi
változások az Adalbert-országokban a békés forradalmak után – hasonlóságok és különbségek” 
címmel folyik majd véleménycsere. Résztvevők: Jan Carnogursky, volt szlovák miniszterelnök,
Jürgen Dieringer a budapesti Andrássy Egyetem tanára, Adam Krzeminski varsói újságíró,
Miroslav Kunstát, a prágai Károly Egyetem tanára, Kai-Olaf Lang, a berlini Tudomány és Politika
Alapítvány képviselője, valamint a díjazott lánya, Göncz Kinga, volt magyar külügyminiszter. A
kollokvium védnöke a Cseh Köztársaság előző külügyminisztere, Karel von Schwarzenberg herceg
valamint a Károly Egyetem rektora, Václav Hampl.

A 12.45 órakor a Rothmayer csarnokban rendezendő sajtótájékoztatóra és a Prágai Vár Rudolf 
Galériájában 14.00 órakor kezdődő kitüntetési ünnepségre akkreditáció szükséges. Az akkreditációt
az Adalbert Alapítvány sajtó-részlege intézi. Kérjük, hogy csütörtökig, június 11-ig vegyék fel velünk a
kapcsolatot!

A www.adalbert-stiftung.de honlapról letölthető a sajtóközlemény több nyelvre lefordított változata,
valamint továbbitudnivalók az Alapítványról és annak működéséről. 
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